

Branko Ribizel
Svetnik Občine Braslovče(2014-2016)
Datum:
27.10.2015



Županu Občine Braslovče
Občinskemu svetu Občine Braslovče
Odboru za okolje in prostor gospodarsko infrastrukturo

Prejeto: 29 -10- 2015	Sig. z.:
Številka zadeve:	Pril.:
	Vredt:

Zadeva :

Popravilo in dograditev javne razsvetljave Terasa 1 proti Podvrhu
Popravilo in ojačitev električne napeljave na PRIREDITVENEM prostoru v Braslovčah
Izgradnja javne razsvetljave od gasilskega doma Braslovče mimo prireditvenega prostora in kmetije do Braslovškega jezera.

Ad. 1) Zaradi dotrajanega kabelskega omrežja so ulice v naselju Terasa1 v Braslovčah pogosto neosvetljene. Iz smeri od ovinka pri Burger proti Podvrhu do roba gozda, kjer se konča strnjeno naselje (pri Možina), ni nobene občestne svetilke, kar otežuje pešcem, predvsem otrokom odhod in prihod domov v jesenskem in zimskem času..

Zato prosim in predlagam, da se namenijo sredstva, v letu 2016, za **obnovo kabelskega omrežja javne razsvetljave, z dograditvijo 3 luči** ter se v celoti zamenja oblika luči, ki **bo ustrezala ekološkim standardom** v in do naselja Terasa1.

Ad.2) Zadnja 3 leta prihaja na PRIREDITVENEM PROSTORU pri kozolcu v Braslovčah, med potekom prireditve DAN HME LJARJEV, do večkratnih izpadov električne energije. V času trajanja prireditve je poraba električne energije na tem prostoru izrazito povečana (ansambel in ozvočenje, napajanje šankov, jurčkov in hladilnikov, postavitve luči..).... Vsak podoben izpad z el. energijo meče slabo luč na vsakega organizatorja prireditve in mu onemogoča nemoteno izpeljavo prireditve, ne glede na to, kdo je le ta. V imenu Turističnega društva Braslovče sem na ta problem večkrat opozoril in kljub lanskoletnim zagotovitvam, da je vse urejeno, se je izpad z el. energije ponovil in izkazalo se je, da do sanacije problema v zadnjih 3 letih ni prišlo.

V imenu glavnega organizatorja prireditve DAN HME LJARJEV TD Braslovče in v svojem imenu, hkrati pa v dobro izpeljavi prireditve ostalih organizatorjev prireditve, zahtevam, da se sredstva v proračunu občine Braslovče namenijo v **prenovitev in ojačitev električne napeljave do PRIREDITVENEGA prostora in NA PRIREDITVENEM PROSTORU** in da bodo dela dokončana do poletnega časa 2016.

Ad.3) V smeri iz trga Braslovče proti Braslovškemu jezeru služi lokalna cesta kot pot šolarjem in zaposlenim do doma, kot sprehajalna in rekreacijska pot ne le domačinom, temveč številnim obiskovalcem kraja. Pot je vse od gasilskega doma dalje neosvetljena, zato tudi mnogim uporabnikom v času jutranjih in večernih ur nevarna, da o neosvetljenem prihodu na prireditveni prostor sploh ne govorimo.

V dobro vsakodnevnih uporabnikov poti in ostalih obiskovalcev kraja, prosim, da se namenijo sredstva v letu 2016 za **dograditev JR od trga Braslovče do Braslovškega jezera** in bodo dela dokončana vsaj do poletnega časa 2016.

Branko Ribizel